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ПРИШТИНА – Приштински дневник Коха Диторе објавио је данас службено писмо
Северне полицијске станице Митровица, којим се полицајци обавештавају о новој линији
службеног комуницирања, са Еулексом уместо са УНМИК-ом.

Службени меморандум је потписао поручник Предраг Васовић и доставио је
руководиоцима полицијских екипа, истражној јединици и Task Force, преко команданта
Полицијске станице на северу Митровице, капетана Милије Милошевића.

„Поштоване колеге, од 16 сати, дана 10. децембра 2008. године па надаље, све хитне
извештаје, извештаје о ситуацији као и остали извештаји достављају се Полицијској
оперативној канцеларији Еулекса у Приштини”, каже се у писму.

Бивши премијер Косова Агим Чеку тај поступак оценио је као почетак примене плана од
шест тачака.

„Дан након распоређивања Еулекса, четири полицијске станице на северу Косова -
Лепосавић, Зубин Поток, Звечан и Полицијска станица на северу Митровице, одлучиле
су да прекину службене контакте са Регионалном дирекцијом полиције у Митровици”,
пише дневник.

Ту одлуку полицијске станице на северу донеле су, у среду поподне, након сусрета са
шефом полиције Еулекса Рајнером Кином, и са још неколико других међународних
званичника.

Дневник није могао да потврди да ли је одлука српских полицијских старешина резултат
договора са Еулексом, или одлука на своју руку, као контраодговор немогућности
постизања договора.

Портпаролка Еулекса Карин Лимдал је потврдила сусрет представника Еулекса са
командантима полицијских станица на северу, али је негирала да има детаља о ономе
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шта се разговарало на том сусрету.

„Немам информације о томе шта се разговарало на том сусрету”, рекла је Лимдалова.

„Ако полицијске станице на северу подносе извештаје Еулексу у Приштини, онда је то
почетак примене плана од шест тачака”, рекао је бивши премијер Косова и лидер
Социјалдемократске партије Агим Чеку.

(Бета)
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